

小年没到 储值卡就不能用了

律师:商家涉嫌违约;最好办卡时约定清楚

□本报记者 尹晓玉

1月23日,市民姚女士向记者反映,连小年都还没有到,去做美甲时却被告知储值卡里的钱不能用了,必须用现金结账。“商家太不讲诚信了!”这让姚女士非常气愤。

记者了解到,这并非个案。每年春节前后,正是美发店、美甲店、洗车店等店铺生意火爆的时候,不少商家暂停了储值卡、打折卡的使用,到店里消费必须用现金结账。



资料图片

【市民】

美甲之后得知储值卡不能用

去年7月,市民姚女士在市区辽河路一家商场的个美甲店充值500元办了个会员卡,原本一次美甲90元,充值办卡后打八折。

为了美美地过年,1月22日,姚女士到这个美甲店做美甲。做完之后,店员告诉她,过年期间,会员卡里的钱不能用,必须使用现金付款。

“我当时一听挺生气的。如果是到腊月二十七,不让用会员卡里的钱我还能理解,现在连小年都还没到,离真正过年还有半个月时间就不让用储值卡里的钱了,是不是有点过分了。再说,办卡的时候,也没跟我说过过年期间不能用啊!”姚女士告诉记者,她跟店员理论了一番,但店员始终不同意她使用储值卡结账。因为已经做过了,她只好付了90元现金。

最近,不少人经历了和姚女

士一样的遭遇。

记者调查发现,临近春节,很多市民手里的储值卡、会员卡、打折卡等遭到了停用,尤其是美容、美发、美甲、洗车等服务行业。

“临近春节了,各种不合理的现象又出现了。我洗车的地方已经不让用次卡了,必须给现金。”市民刘先生告诉记者,他在市区一家洗车店办的充值卡,算下来洗一次车差不多20块钱。现在不让用卡了,洗一次35块钱,感觉太吃亏了,但又没办法。

【商家】

过年时工人工资上涨

对此,商家也各有各的说法。

“过年了店里开销比较大,还要给员工发奖金,肯定想收点现金。做生意这么多年了,一直都是这样,过年前后差不多一个月的时间,储值卡、打折卡都是不能用的。”市区一家美甲店的

老板说。

市区泰山路一家洗车店的老板说,临近春节,大家都急着回家过年,工人比较难找。要想留住人干活,工资就得高点。不收点现金,顾不住生意。

【律师】

商家涉嫌违约 最好办卡时约定清楚

商家的这种行为是否合法?为了避免遇到这种情况,消费者应该怎么办?

河南澜业律师事务所律师李凯表示,办理会员卡、打折卡、储值卡后,实际上是消费者与商家形成了合同关系。如果办卡时商家没有提前告知春节期间不能用,那商家的行为就涉嫌违约。但是,在美甲、理发、洗车等店铺,消费数额较小,通常消费者遇到这种情况后会选择接受,很少通过法律途径维权。

“为避免这种权益受损的情况出现,提醒大家在办理各种会员卡、储值卡时,前提跟商家约定清楚,即便是在过年期间,也能使用这些卡进行消费。”李凯说,最好把这样的要求、约定写在储值卡上。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

斑马线上,轿车单车发生碰撞

事发黄河路东段 — 15岁女孩受伤



医护人员救治受伤女孩。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉) 1月22日晚上,市区黄河路东段发生一起交通事故:一名女孩骑共享单车过斑马线时,与一辆轿车发生碰撞。女孩头部受伤,流血不止,被送往医院救治。

记者赶到现场时,“120”急救车已经赶到,医护人员正在对女孩进行救治。

市公安局天桥分局交管巡防大队的民警也赶来了。事故现场停着一辆黑色轿车,前挡风玻璃上有一大片裂纹,并且凹陷下去。

距离轿车二三十米远的地方,一辆共享单车倒在地

上,车座已经脱落。

据目击者称,事发时,女孩正骑着共享单车过斑马线,黑色轿车驶来,两者发生了碰撞。随后,女孩倒地不起,头部流血。

据现场处理事故的交警介绍,女孩是一名中学生,今年15岁。轿车司机是一家饭店的员工,下夜班后开车走到这里。

女孩被送到医院后,轿车司机也赶到医院看望。目前,事故的具体原因,警方正在调查之中。

1月23日,记者从警方获悉,女孩受的是外伤,生命无大碍。

超市暗藏赌博机? 查处!



民警销毁收缴的赌博机。 本报记者 齐放 摄

本报讯(记者 齐放 通讯员 李政)把赌博机藏在超市里,自以为人流量大又隐蔽,没想到偷鸡不成蚀把米。1月22日晚上,市公安局天桥分局翟庄社区中队民警,接到群众举报后予以查处,现场收缴赌博机两台。

1月22日晚上8时许,翟庄社区中队民警接到群众举报,称在翟庄社区的一家超市内,有人用赌博机从事赌博活动。

接警后,民警迅速赶到

现场,在一家超市内发现两台具有赌博性质的电子游戏机,有人正在投币玩具有赌博性质的游戏。

在民警调查过程中,超市老板张某辩称,机器是让附近的人在闲暇时玩玩打发时间的,放在这里也没几天。也是第一次弄这个,不知道法律禁止。

听完张某的辩解,民警郑重告诉张某,放置赌博机供他人赌博是违法行为,害人害己。

随后,民警对超市老板张某和玩赌博机的人员依法进行传讯调查。

1月23日,天桥警方依法对超市老板张某治安拘留10日并处罚款1900元,两名参赌人员被分别罚款200元。

天桥警方表示,严肃查处赌博以净化社会治安环境是公安机关的责任,发现一例查处一例。自去年12月以来,天桥警方在“黄赌毒”专项治理中,共办理涉“黄赌毒”刑事案件2起,行政案件8起,刑事拘留2人,治安拘留2人,罚款10人,销毁赌博机11台。

竞彩周四强档:

国足挑战亚洲一哥 德比战蓝军欲拔刺

周四046 中国 VS 伊朗
比赛时间:2019-01-25 00:00

不出所料,中国队与伊朗队在亚洲杯1/4决赛中相遇。在1/8决赛中再一次上演逆转好戏的中国队,连续两届亚洲杯晋级八强。同时,这场2比1击败泰国队的胜利,也是中国各级国字号男足2004年以来第一次在淘汰赛中赢球。国足也守住了亚洲二流的底线。可以说,晋级八强的中国队已经完成了本届亚洲杯的最低目标。国足上一次亚洲杯淘汰赛赢球,还是在2004年的本土亚洲杯,当时先是在1/4决赛中3比0大胜伊拉克,随后在半决赛中通过点球艰难淘汰伊朗。这一次再与伊朗队相遇,双方的实力对比和15年前已不可同日而

语。作为亚洲排名第一的队伍,伊朗队本届亚洲杯3胜1平,4场比赛中总共打进9球,不丢1球。从小组赛最后一战对阵韩国的比赛,可以看出国足与亚洲顶级强队之间的实力差距。这场比赛,已经没有了压力的中国队,尽力而为即可。

102 切尔西 VS 热刺
比赛时间:2019-01-25 03:45

切尔西上周末客场0比2输给阿森纳,目前仅仅领先后者和曼联3分。萨里再度使用阿扎尔担任伪中锋,但效果一般。同时,他信任嫡系若日尼奥、让坎特位置前移的选择也招致越来越多的质疑。中锋莫拉塔降薪离队的可能性越来越高。中场奇克还在养伤。热刺方面,受伤的阿里能否赶上周中

卡斯应该可以复出,哈里·凯恩和后腰万亚马继续养伤,孙兴民也还在参加亚洲杯。

106 皇家马德里 VS 赫罗纳
比赛时间:2019-01-25 04:30

前两个赛季,皇马征战国王杯都是在目前的八强赛阶段出局。上周末联赛,球队主场击败塞维利亚,排名重回前三。莫德里奇连续两轮联赛进球。最近两轮,皇马的四个进球都来自中场球员。缠着绷带打满全场的本泽马近期将确定是否进行手指手术。贝尔、阿森西奥、迭戈·略伦特、瓦莱霍、纳瓦斯等多人在伤兵营中。赫罗纳头号射手斯图尼亚上周末停赛,本场将披挂上阵,莫伊卡、贝尼特斯、普拉尼亚斯、罗伯茨四名伤兵缺席。

中国体育彩票提醒广大球迷及购彩者:快乐购彩,理性投注,请注意控制购彩金额。

体彩